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Unterschiedliche Ansichten zur Betriebs-

entwicklung zwischen den Generationen

Die potentiellen Nachfolger haben bereits

einen anderen Beruf/andere Interessen

Die zukünftige Rentabilität des

 Unternehmens ist nicht sicher gestellt

Der finanzielle Ausgleich

 aller Familenmitglieder

Zu hoher Arbeitsaufwand

bzw. zu wenig Freizeit

Ja Nein Weiß nicht

Welche der folgenden Herausforderungen sehen Sie bei der Übergabe Ihres Betriebes 

auf sich zukommen?

Anteil an den gesamten Unternehmen
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